

深宵繪畫遭母虐打 10歲童報警

單親媽媽起飛腳 追毆至流鼻血遍體鱗傷

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 觀塘發生疑涉單親家庭虐兒案! 一名熱愛繪畫10歲男童, 昨凌晨於家中遲遲未能入睡, 於是起床到客廳拿起紙筆繪畫消磨時間, 卻被疑有情緒病母親發現, 不滿兒子深宵仍不上床睡覺, 盛怒下加以責罵, 母子因此起爭執, 有人突情緒激動起飛腳及追打兒子, 男童雖逃入睡房躲避, 仍被追入房打至流鼻血及遍體鱗傷, 大驚負傷致電報警求助, 警方到場將涉嫌虐兒母親拘捕, 男童則送院治理驗傷, 其懷疑同母異父年幼妹妹因乏人照顧, 需由警員一同帶到醫院。社署表示社工事後已接觸有關家庭, 會跟進他們的需要及提供適切協助。

涉 被虐受傷男童姓楊(10歲), 他鼻孔流血、頸、胸及背部均受傷, 須送院治理。楊家住觀塘鯉魚門邨鯉意樓一單位, 其母姓顧(36歲), 涉嫌「虐兒」被捕, 已獲准保釋候查。現場消息稱, 上址單位尚有一名姓羅4歲女童居住, 鄰居表示日常只見顧婦及該對男女童出入, 不見男戶主出現, 不排除屬單親家庭, 而男女童懷疑是同母異父兄妹。

社署: 社工續跟進協助

社署發言人表示, 非政府機構綜合家庭服務中心一直跟進有關個案, 提供包括兒童照顧等協助。社工在事後已接觸有關家庭, 會繼續跟進他們的需要, 提供適切的協助, 如商討即時的兒童照顧事宜及其長遠福利安排等。據悉, 該名男童仍然留院。

口角起紛爭 匿房照「追擊」

事發昨凌晨4時, 楊童上床後久久未能入睡, 由於他喜愛繪畫, 於是走到客廳拿起紙筆繪畫, 其間母親醒來走出廳查看, 赫見兒子深宵仍未睡覺且在繪畫, 大怒責罵兒子, 並着其立即收筆返房睡覺, 兒子解釋時與母言語起衝突, 有人突情緒失控大發雷霆起飛腳, 楊童閃避不及, 其鼻子及胸口被踢中, 當場鼻血直冒。楊童見流鼻血大驚, 匆匆返回房間躲避, 但有人怒氣未消, 追入房再教訓兒子, 兒子被打至身體多處受傷, 有人氣消後離開兒子房間, 楊童負傷致電報警求助。警員接報到場了解情況後, 以涉嫌「虐兒」將男童母親拘捕, 並將受傷男童送院治理。被捕母親因情緒激動亦需送院, 而現場單位內一名4歲女童因乏人照顧, 需由警員陪同一起前往醫院, 案件現交觀塘警區刑事調查隊第七隊跟進。



疑遭母親毆傷的10歲男童送院治理。

港聞拼盤

勒死貓漢囚3月 愛護組織指過輕

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 中年漢移居香港後當地盤工人, 更因腳痛失業一年, 本年5月底被途人目睹他用尼龍繩索繫一隻流浪貓的頸部, 將貓勒死。中年漢早前被裁定一項虐畜罪成, 昨被判囚3個月。裁判官判刑時指被告嚴重酗酒, 勒住貓頸致貓死亡, 案情嚴重必須判即時監禁。有愛護動物組織認為判刑過輕, 要求政府加重虐待動物罪行的刑罰。律政司發言人表示將會研究判刑的理據和主控官的報告, 才決定是否需要跟進案件。

案情指於本年5月30日凌晨3時, 48歲被告安海周於荃灣二陂坊遊樂場內, 用一條紅色尼龍繩索綁着一隻貓「扯來扯去」, 令繞着貓頸的繩索收緊。貓於是撲向被告, 但被告用棍打了貓兒頭部一下, 貓隨即墮地斃命。後被告將貓屍放入一膠袋內並放於長椅上。

廠巴斬人極端失控 官判還押

香港文匯報(記者 杜法祖) 前日在屯門公路廠巴上發生失控工人持刀斬傷同事案, 有7女1男受傷, 其中一名女子更幾被斬至斷指, 案中疑兇被捕後控以8項「有意圖傷人」罪, 昨被解往屯門法院應訊。裁判官指疑兇的行為走向極端且失控, 不准他保釋, 令他還押小觀看管, 就其是否適合答辯而索取2份精神報告, 案件押後至本月16日再訊。

被告曾昭浩(57歲)被控於7月31日在屯門公路富泰邨對面, 往元朗方向的旅遊巴上有意圖地傷害7女1男, 分別為女子梁鳳意、黎俏姣、龍愛好、黎日亮、文巧珊、唐細英、陳彩芬及男子溫文英。控方庭上指事發時, 被告與遭斬傷的事主都是同事, 正乘坐由公司安排的接送廠巴。

被告暫時毋須答辯, 裁判官指被告行為失控, 走向極端, 亦鑑於案件相當嚴重, 將被告還押小觀看管, 並就其是否適合答辯而索取精神報告, 案件押後再訊。

靚模AD2疑遭灌醉拍裸照



Aily(左)及Amy昨午穿同款衣到警署報案。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 靚模組合AD2成員吳婕妤(Aily)及艾美琦(Amy), 昨午突到黃大仙警署報案, 聲稱5月在內地佛山拍寫真期間, 疑被人灌醉後拍下裸照, 擔憂受怕多日後, 因2人恐裸照遭人在網上瘋傳, 決定報警求助, 2人至深夜仍在警署內提供資料。Aily及Amy昨午穿同款式連身短裙到警署報案。報案前2人向記者透露當時拍攝完成後, 有珠寶贊助商請吃飯, 席間2人遭灌醉, 由多人扶返酒店房並拍下裸照。Aily更直指, 其中一人正是前經理人。近日經與新公司負責人商討後決定報警。

張震遠擔保借貸遭追4千萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 香港商品交易所創辦人張震遠全資擁有的海外註冊公司, 今年1月至4月期間獲新利控股(1240)非執行董事兼股東梁志漢貸款4千萬, 由張震遠作擔保人。梁日前入稟高等法院, 要求張及其公司連本帶利償還4千萬元欠款及利息。原訴人梁志漢的入稟狀指, 原訴人於今年1月13日及2月27日, 與首答辯人新效控股有限公司簽署貸款協議, 並於今年4月9日再簽署2份延長貸款協議, 由原訴人向首答辯人借出2筆合共4千萬元貸款, 次答辯人張震遠作為擔保人, 承諾會補償首答辯人違反貸款合約而令原訴人蒙受的損失, 包括替首答辯人還款並支付利息。

停呼吸機累死病人 2護士有責

香港文匯報訊(記者 劉雅麗) 瑪嘉烈醫院兩名護士於5月為病人轉送病房期間, 因短暫停用呼吸機而令病人死亡。瑪嘉烈醫院昨日公布調查報告, 認為事故涉及及人為判斷落差, 護士需要加強培訓及警覺性。2名涉事護士已返回工作崗位, 有待院方作人事程序跟進。醫管局表示, 已收到並接納調查結果及報告提出的建議。當局會責成瑪嘉烈盡快落實各項建議, 避免同類事件再發生。

是次嚴重醫療事故涉及及一名在瑪嘉烈醫院荔景康復大樓療養、患有罕見的晚期運動神經元疾病的57歲女病人。已留院8個月的女病人呼吸衰竭, 需要透過無創傷性呼吸輔助器(BiPAP)面罩, 接受氧氣治療。在5月26日, 2名資深護士將病人運送到同一病房內的另一病格, 以進行病房清潔及消毒。有關護士基於病人當時的臨床情況穩定, 血含氧量正常, 以及預期轉送過程短暫, 判斷病人可以「拔喉」暫停氧氣治療。惟病人在轉送期間情況轉壞, 最終於同日離世。

高估停氧能力 已受培訓復工

獨立調查委員會昨日完成調查, 認為事故涉及及人為判斷落差。肇事的2名資深護士具備9年以上經驗, 曾接受使用BiPAP的培訓, 亦曾照顧同類病人, 對氧氣治療的指引, 及運送危重病人的規程有所認知。由於病人在事發當日早上, 可短暫停止BiPAP以進行面部清潔及吸入藥物治療, 加上其臨床情況穩定及血含氧量正常, 故2名護士高估了病人過床過程中, 停止氧氣治療的承受能力。2名護士對病人離世深感歉意及難過, 並休假一段時間。其後二人再接受培訓, 現時在上司的督導下重回工作崗位, 有待院方作人事程序跟進。

委員會評估, 事故亦涉及及在荔景康復大樓工作的護士, 較少接觸BiPAP, 以致出現判斷落差, 故認為有需要加強醫護人員使用BiPAP的培訓, 並提醒他們注意運送危重病人的指引, 以提高警覺性。鑑於現時醫管局的BiPAP使用指引, 只適用於慢性支氣管炎

人, 故委員會建議擴大有關指引以涵蓋更多臨床情況, 包括運動神經元疾病引起的呼吸衰竭。而指引亦應列明短暫停止使用BiPAP, 和因治療或檢查而需在院內運送BiPAP病人的措施。

醫局接納報告 促瑪院履建議

醫管局表示接納調查結果及報告提出的建議, 並會責成瑪嘉烈醫院盡快落實各項建議, 避免再發生同類事件。瑪嘉烈醫院行政總監董秀英再次向病人家屬致歉及致以深切慰問, 又指院方已加強員工的警覺性及培訓, 舉辦4次研討會介紹無創傷性呼吸輔助器的守則。有關個案已轉交死因裁判官跟進。

社區組織協會病人權益幹事彭鴻昌認為報告可以接受。他表示, 涉事的荔景康復大樓較少患有運動神經元疾病的病人, 護士未必能立即察覺病人異常情況。對於2名涉事的護士已返回工作崗位, 彭鴻昌認為, 只要護士重新接受足夠培訓, 並有人督導臨床工作, 返回崗位沒有問題。

高鐵地盤塌沙 險生葬洋技工

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 長沙灣廣深港高鐵地盤發生塌泥險活埋工人意外, 一名外籍技術人員昨午聯同3名輔助技術員, 在離地面30米深的隧道內, 於高氣壓環境下進行鑽挖工程, 其間部分隧道管壁突坍塌, 大量沙泥塌下, 該名外籍技術員一度被沙泥埋住, 幸及時由工友救出, 他頭頸及腳部受傷, 但要經減壓後才返回地面再送院救治, 勞工處正調查意外原因。

挖隧撞地樁 擊傷膊腳受困

現場為長沙灣深旺道和興華街西交界的廣深港高鐵地盤, 昨午近4時, 一名40歲外籍技術人員和3名輔助技術人員, 於一條離地面30米深, 直徑9.3米的隧道內的鑽挖機進行帶壓工作。現場消息稱, 鑽挖機因撞及地底一些樁

柱, 該名外籍技術員進行清理時, 機旁沙泥突然坍塌, 他走避不及被擊傷膊頭及腳, 且被沙泥埋住受困, 其他輔助技術人員馬上通知地盤57歲姓盧負責人報警, 並立即挖掘救人, 未幾成功將外籍技術員救出, 但他們處身高壓環境工作, 未能即時返回地面, 4人全部回到隧道鑽挖機之減壓倉內減壓。

港鐵發言人表示, 事發後地盤承建商根據《工地施工安全計劃書》內的緊急事故應變程序, 即時通報消防處及警方。未幾大隊警方和消防員到場救援, 消防特別派出坍塌搜救隊增援。

至傍晚6時許, 4名技術員經減壓後, 由消防員協助乘地盤天秤吊下的救生籃返回地面。駐工地醫療人員為受輕傷外籍技術員檢查救治後, 再送院治理。



▲ 高鐵地盤塌泥意外中受傷外籍技術員送院治理。
▶ 消防搜救隊人員接報後赴地盤拯救。

村屋糾紛 擲燃燒彈燒車



▲ 八鄉錦上路七人車遭縱火燒彈焚毀。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 八鄉錦上路發生縱火燒車案! 2名惡煞昨凌晨闖入馬鞍崗村, 用硬物掙爛一間村屋窗門玻璃後, 繼而將土製燃燒彈投入停泊在屋旁一輛七人車車廂內縱火, 得手登上接應私家車逃去無蹤, 七人車遭嚴重焚

毀, 警方列作縱火案處理, 正追查歹徒犯案動機。有村民懷疑事件或與村內糾紛有關。

毀窗門玻璃 警兜截無果

事發昨凌晨1時許, 馬鞍崗村一名54歲姓張女村民被打碎窗門玻璃聲驚醒, 查看赫見2名同戴口罩及手套男子, 走到其村屋旁停泊的七人車前, 將一物體投入車廂內隨即起火猛烈焚燒, 2人隨即匆匆登上一輛接應私家車絕塵而去。

張馬上報警及通知58歲姓梁丈夫, 一起走出屋外射水灌救無效, 七人車車廂傳出連串爆炸聲響, 消防員到場開喉灌救, 20分鐘後將火救熄, 但七人車已嚴重焚毀。警方在附近兜截2名歹徒所乘車輛但無發現。

貨車翻側3傷 司機賴地爛

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛密斗貨車昨清晨沿灣仔堅拿道天橋, 在轉彎時失控翻側, 貨車司機和2名跟車工人受傷, 自行爬出車外逃生, 貨車司機事後埋怨路面凹凸不平肇事, 警方正調查意外原因。

3名傷者包括密斗貨車26歲姓黃司機, 及2名分別17歲姓姚及23歲姓刁跟車工人, 送院治理幸無大礙。

落斜橫亘路中 自行爬出逃生

事發昨清晨5時, 一輛密斗貨車沿堅拿道天橋北行往北角方向行駛, 途至近告士打道落斜一個右彎時, 突失控向左翻側, 車身橫亘2條行車線上, 司機及2名跟車工人分別壓、右腳和左大腿撞



▲ 密斗貨車於天橋翻側, 車身橫亘2條行車線。

傷, 即時負傷爬出車外逃生報警, 救護員到場將3人送院治理。

警員在現場調查期間, 貨車司機埋怨該段道路路面凹凸不平, 令轉彎時失平衡出事。車禍影響堅拿道天橋北行往北角和紅磡海底隧道的交通一度受阻。

男友收死亡短訊 揭婦剖房燒炭亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 油麻地一名中年女子疑因生活困擾, 前晚在租住的剖房內向男友發出「死亡短訊」後燒炭自殺, 警員接報趕至發現其已氣絕身亡, 現場檢獲遺書, 相信事件無可疑, 列作「自殺」案處理。

燒炭自殺女子姓曾, 39歲, 獨自租住上海街一個剖房。前晚深夜11時許, 46歲姓馮男友人接獲曾女發出的短訊, 透露有輕生念頭, 馮大驚馬上報警, 警員與救護員接報到場, 發現曾女倒臥「剖房」內, 已經氣絕明顯死亡。警方事後在現場檢獲一封遺書, 內容透露因生活不快輕生, 相信案件無可疑, 稍後召件工到場將屍體昇送殮房。

睹老翁運肥料可疑 警破大麻場獲嘉許

香港文匯報訊(記者 郭兆東) 巡邏軍裝警員識破老翁半夜運送大量肥料事件不尋常, 經調查後, 揭發疑人住宅為大麻種植工場。該警員昨日獲深水埗撲滅罪案委員會嘉許, 讚揚其工作態度鉅細無遺。深水埗警區指揮官李志恆表示, 區內治安情況大致平穩, 今年首半年罪案數字按年下跌9.1%; 但非禮、行騙、扒竊等「搵快錢」案仍不時發生, 相信警方會繼續依法辦事, 維持社會秩序。

老翁夜半於市區出沒本是尋常事, 但手持逾30公斤重物的老翁, 神色可疑地企圖把大箱物搬上住宅大廈, 引起警員注意。當時任職巡邏軍裝警員的梁文傑, 今年3月中在鴨寮街「行嘍」時, 目擊該老翁的可疑行為, 遂上前查問該大型郵件內容及詳情, 但老翁支吾以對, 引起警員懷疑。

警員進一步檢視郵件後, 發現包裝列明郵件內含有大量特殊用途的肥料, 認為肥料數量甚多, 並不會用作家居種植用途, 懷疑與種植大麻有關, 故即時聯絡西九警區同僚到場協助, 逐家逐戶查探可疑單位。結果警方揭發疑人住宅為大麻種植工場, 搜獲市值約52萬元的167株大麻及一批器具。由於梁文傑工作態度細心, 昨日連同多位同區警員獲深水埗撲滅罪案委員會嘉許。